

INFORMARE

cu privire la activitatea desfășurată în sem. I. 2023

Uniunea Județeană „Solidaritatea” a Pensionarilor Braila, își desfășoară activitatea în limita competențelor admise de lege, respectând statutul și prevederile actului, urmând pentru apărarea drepturilor pensionarilor, răspunzând scopului pentru care au fost înființate, aliniatite de pensionari conform Legii 502/2004.

Tribuna Juriștilor, periodică a Federației Naționale a Pensionarilor din România, pe lângă a publicat Programul Consiliului Național al Organizațiilor de Pensionari și Persoanelor Vârstnice, care în conformitate cu art. 5 lit. i din Legea 16/2000 l-a adresat Președintelui României Guvernului, Ministerului Muncii și Solidarității Sociale, Ministerului Finanțelor, Ministerului Sănătății, având propuneri destinate a ameliora traiul pensionarilor și persoanelor vârstnice în actuala perioadă dificilă în care se află țara noastră, și pentru înfrățirea unor neajunsuri din sistemul public de pensii. S-a primit răspuns de la Ministerul Muncii în 8-05.2023 care în adresa nr. 353, ne face precizarea că sunt preocupați permanent de identificarea corectă a problemelor și stabilirea cauzelor acestora, elemente esențiale în procesul de luare a deciziei în ceea ce privește legislația proprie doctriului de activitate al Guvernului.

Atât la sedințele comitetului direct al FNPR, cât și la Plenul Consiliului Național al FNPR ne sunt aduse la cunoștință toate măsurile întreprinse, am primit și Rezoluția Congresului al 9-lea al Federației Europene a Pensionarilor și ERPA - la lunările cărora au participat reprezentanți cei 41 de federații membre, printre care și președintele

Federatiei Nationale a Penitenciarilor din România la care noi suntem afiliati, predate care a fost odată cu Comitetul Executiv FERPT în perioada doamnei Lucia Ciambă. Aceste comunicate au fost dezbătute și cu membrii organizației.

Având de vedere faptul că, oamenii ca noi, când se penitenciază de fapt nu se retrag, ci ei se ocupă de realizarea unor lucruri noi și mărețe, nu renunțăm niciodată la viața noastră, mereu ne dezvoltăm, participăm activ la viața comunității, ne oprim alături unvilor penitenciarilor și persoanelor vărstnice, căutând să îndepărtăm singurătatea care deschide calea spre care se uitalează și se manifestă efectele distrugătoare ale izolației sociale.

Au dezvoltat prezenții la câminele de bătrâni din Lacu Sărat, H. Petru și Pavel Zambitele unde mergem cu spectacole (cântec și poezii), pachete cumpărate din contribuția financiară a membrilor organizației, care de altfel însoțesc și grupul în deplasarea la cămin.

Activitățile culturale le-am început din data de 15 ianuarie 2023, când am sărbătorit 173 de ani de la nașterea poetului Mihai Eminescu și Ziva Culturii Naționale, fiind în direct la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brașov, cum de altfel am fost în direct și pe 21 martie 2023 - Ziva mondială a poeziei - împreună cu elevii cls. a II-a la Școala lui Crengușu Brașov.

Au fost recitate poezii și de o parte și de alta și am omisit că la această dată s-a născut Octavian Goga 1881 fiind o perioadă scurtă cel de al 37-lea președinte al României, perioadă scurtă 1937-1938. Au vizitat casa memorială la Rășinari jud. Sibiu, am fost acolo când ne-am căutat și au copleșit ualții la Sibiu.

Au fost recitate poezii și de George Calbuc de la moartea căruia s-au împlinit 101 ani și la 15 iunie am comemorat 134 ani de la moartea marelui Eminescu.

Au fost prezenți la sărbătorirea marelui leuși 24 iunie 2023, am vizionat spectacolul „Genii în uget și simțiri”, prezenți la Ziva Victoria

-3-

Coalița Națiunilor Unite în al doilea Război Mondial și Zilei Europei, cum de altfel am fost prezenti și la evenimentele organizate cu prilejul Sărbătorii Zilei Eroilor - Trecătorii Doamnelor.

Am prezentat toate aceste activități ale organizației noastre, menționând doamnelor Prefect și Juei Consiliului Săpăcă. De ce? Pentru că la inițiativa doamnelor Prefect - primiera pentru organizațiile de pensionari în țară - s-a deschis pe YouTube, Canalul "Seniorita", unde sunt oglindite toate activitățile noastre. Această inițiativă a avut ecou în mulțimea doamnelor Prefect și doamnelor Consiliul Săpăcă, pentru strădania și efortul de a ne filma la toate activitățile cu care am informat. Doamnelor Prefect, felicitările noastre începem cu al colegilor din țară, vă rog să le prezinti este meritul doamnelor Prefect. Cu care vi s-a dorit și în viitor. Ne-am făcut cunoscuți în țară de aceea la Plenumul Consiliului Național din 5-6 iunie al FNPR, am fost invitați să iau cuvântul să prezentăm ceea ce facem noi la țară pentru ca și colegii din țară de la cele 59 filiale să ia exemplul nostru.

În prezența de membri organizației la invitația Consiliului Județean în data de 4 iunie am făcut o plimbare pe drumurile noastre la un pod, având alături de noi și grupul de persoane instituționalizate de la Căminul Local. Sărat însoțit fiind de două Herminio. Deplăcarea am făcut-o cu vâștă Ovidiu, pentru că are lucrul multumii doamnelor Prefect al Consiliului Județean și echipei doamnelor.

Am colaborat cu Inspectoratul de Poliție Județean, Inspectoratul Jandarmeriei Județene și în data de 23 mai 2023 la sediul organizației noastre cu participarea unui număr de 50 membri care au prezentat plimbare, au purtat discursuri pentru marcare a săptămânii Prevenirii Criminalității. Scopul acestei întâlniri a fost conștientizarea de către cetățeni a realității adoptării unor măsuri preventive în raport cu locuința și bunurile proprii, prevenirea și consecințele unor măsuri preventive fundamentale.

Informațiile au fost furnizate de reprezentanții celor două instituții.

Avem în programul de activități prevăzut pentru 24 iunie 2023 - Sărbătoarea, care va desfășura la biblioteca județeană.

P. SESELE
VICEDIRECȚOR